

27 ноября 2025 года на базе МБДОУ № 220 педагоги нашего детского сада приняли участие в заседании методического объединения учителей-логопедов дошкольных образовательных учреждений Советского района. В ходе встречи педагоги обсудили вопросы использования современных технологий логопедического обследования детей с ТНР в соответствии с федеральной адаптированной образовательной программой дошкольного образования.

Учителя-логопеды Артемова Е.Ф. и Бурыкина Т.В. представили свой опыт работы «Нейропсихологический и деятельностный подход в логопедическом обследовании детей с тяжелыми нарушениями речи». Методическое объединение стало площадкой для повышения профессиональной компетентности, развития педагогического мастерства и обмена практическим опытом.

[Фото](#)